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MUNICÍPIO DE MOJUI DOS CAMPOS !. - (NA 'g

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO ADMINISTRATIVA - SE ~ ~ ,"
CNPJ: 17.349.848/0001-23.Mojuí dos Campos - Pará '(. ~O

ATA DA SESSÃO PUBLICA DE CREDENCIAMENTO E ABERTURA DAS PROP
COM RODADA DE LANCES E ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO
DO PREGÃO PRESENCIAL N° 013/2016-SEMGA.

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, àsquatorze horas e
quarenta e doisminutosna sala de licitações da Secretaria Municipal de Gestão
Administrativa - SEMGA, reuniu-se a Sra. Pregoeira e sua Equipe de Apoio, Leandro
Coutinho Nogueira, Nívea Riquelle Nascimento da Silva, todos devidamente
designados por Portaria,para em atendimento às disposições contidas na Lei
10.520/02 e subsidiariamente a Lei 8.666/93realizar os procedimentos relativos ao
Pregão Presencial n". 013/2016-SEMGA,Processo n? 038/2016 que tem como objeto a
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE
SHOW PIROTÉCNICO COM MONTAGEM, DESMONTAGEM E EXECUÇÃO DO
ESPETÁCULO.Dando início aos trabalhos a Sra. Pregoeira deu boas vindas aos
presentes, informando que não houve impugnação ao edital, portanto nào sofreu
alterações e todas as exigências nele contido serãocobradas.Emseguida a pregoeira
solicitou ao representante da empresa presente a documentação exigida para o
credenciamento, que apósrecebidos foram analisados e rubricados pela Equipe de
Apoio e efetuado o seu credenciamento, conforme a seguir:

EMPRESA:R. C. DE L. MACEDO- ME
CNPJ:18.293.236 0001-29

NOME:CHARLESDIASM,....~~LJ
RG: 3878669 SSP PA

Registra-se que aempresa R. C. DE L. MACEDO- ME, solicitou os benefícios da LC
123/2006, com alteração pela LC 147/2014 por enquadrar-se como ME ou EPP,
conforme declarações apresentadas.A seguir a pregoeira solicitou os envelopes
contendo a proposta e a documentação de habilitação que após a verificação de sua
inviolabilidade foram assinados nos fechos pela equipe de apoio e licitantes. Em ato
continuo foi aberto o Envelope contendo aPROPOSTADE PREÇOS(Envelope n° O 1) e
repassado para todos os presentes assinarem.
Dando inicio a fase titivaforam rezi

EMPRESA EMPRESA R. C. DE L. MACEDO - ME.
PROPOSTA APRESENTADA R$ 36.000,00

1° lance R$ 32.000,00
2° lance R$ 29.000,00

ARREMATANTE: EMPRESAR. C. DE L. MACEDO - ME,VALOR TOTAL DE
R$29.000,00(VINTE E NOVE MIL REAIS).

Encerrada a rodada de lances a Sra.Pregoeira deu início à abertura do
Envelope n° 02 - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO da EmpresaR. C. DE L.
MACEDO- MEclassificada em primeiro lugar, e apósverificada a inviolabilidade
do mesmo foi aberto e repassado para todos os presentes assinarem. Em ato
continuo a Comissão de Licitação realizou a análise da documentação
verificando a autenticidades das certidões err:i~as via intern~t, sendo ~/ '.
constatado que a empresaapresentou restriçã na regulandade da!~ cf(gina 1de2MJ\



comprovação qualificação econômico-financeira, item c.1 (Certidão
Falência e Recuperação Judicial expedida pelo Distribuidor do Juízo da sede
da empresa), não cumprindo as exigências de habilitação exigidas pelo edital,
sendo inabilitada. E em seguida a pregoeira perguntou ao representante da
empresa sobre a intenção de interpor recurso, o mesmo declarou renúncia ao
direito recursal.Sendo declarada fracassada a licitação. Com efeito, a Sra.
Pregoeira submeterá o resultado do presente certame ao Secretário Municipal
de Gestão Administrativa SEMGApara deliberação que entender
necessária. Como nada mais havia a ser tratado, a Sra. Pregoeira encerra a
sessão às quinze horas equarenta minutos e eu Leandro Coutinho Nogueira,
lavrei a respectiva ata que depois de lida vai por todos assinada. Ciente todos
os presentes.
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.Ní ea Riquelle Nascimento da Silva
Equipe de apoio
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